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HMITONOEIAH YHMATA

1 Boaouwxa Evjy.ou:oc

Ac apyloouue Ty neréTn TwV onudtwy e€eTAloVTAC XATOLW YAPAXTNPLOTXG OHUATA, OTKS T
nuttovoeds y = cos (), y = sin (x). Autd to ofuora pag evdtapépouy Waitepa, enedy|, dnwg du
dolue apydTERA, TOAS Ao T GHUATA TOU UTOROUUE VA TUQATNENCOVUE GTNV YUOT), UTOPOUY
vo Ex@pacToly w¢ abpolouator NuUITOVoE®Y onudtwy. Eva nuitovoedéc exgpdleton ano Tov

TApaxdTw TOTO:

z(t) = Acos(wot + @)
6Tov
A: mAdTog Tou NutTovoeolg.

wo: XUXAXT ouyvoeTNTa, wo = 27 fo (o€ rad/sec), ue fo (o€ Hz) va eivon 1 ouyvétnra.

¢: 1 Qdon,.

amplitude

0.004 0.005 0.006
time (in seconds)

Yyfuo 1: Eva andéd nuitovoetdég

Eva nopdderyua evog nuitovoeldolc ofjuatoc unopodue va 8olue oto oyfua 1. O tinog tou

elvou:

z(t) = 20 cos(2w440t — 0.47).

Auté 10 ofua hauPdver twée uetald [—20, +20], xou enavohouPdveton xdde 1/440 (=0.00227)
TOU OEUTEQOAETTOU. LUyYXEXPWUEVA, auTo To ofjua elvar 1 vota La tng méuntng oxtdPBac. Xn-

uewwote 6Tt 440 Hz elvon 1 ouyvétnta ue Bdor tnv omola xovpdilovtar ta wouoxd dpyava. Apa
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1/440 eivon n neplodoc tou ofjuatog. Xtov napodte mivoxo diSovton UEpKES TELYWYOUETEES

WB6TNTES YPHOWES 0NV ENEEEpYasia CUVIPTACEWY/ONUATWY UE NUITOVOESHC CUVAPTATEL.

sin(f) = cos(f — 7/2)
cos() = sin(0 + 7/2)
cos(f) = cos(f + 2km)
cos(—0) = cos(h)
sin(—@) = —sin(6)
sin(kn) = 0,Vk € Z
cos(2km) =1,Vk € Z

dsin(f) __
- = cosf
dcos(9) _ _ s

w = sin 6

sin?(#) + cos?() = 1
cos(26) = cos?(6) — sin’(6)
sin(260) = 2sin(6)cos(6)
sin(a £ 8) = sin(«) cos(f) % cos(a) sin(53)
cos(a £ B) = cos(e) cos(B) F sin(«a) sin(p)
cos?(#) = £(1 + cos(26
sin®(f) = 1(1 — cos(26

~—  —r

)
)

Iivacag 1: Mepueég TprywvoueTpixés oyEoELC.

2 Hputovoel 87'] YuorTo

H mo onuavtd xatnyopia ‘Bactxdy’ onudtey, elvor to nuitovoetdy. T'autd aiCel tov xémo

va To e€eTdoovue diegodxd. Ag Solue TdAL ToV YEVIXG TOTO TV ONUAT®WY AUTOV:

z(t) = Acos(wot + @) = Acos(27 fot + @)

radians
6mou A: TAJTOC TOU TMUITOVOEWSOUS.  Wp: XUXAXR ouyvotnta, wy = 27 fy, ue fo va elvon 1
ouyvétnta.  ¢: 1 @don. T arnoguyn noapeEnyhoewy, yenowonowlue cos(.) avti ya sin(.),

doyeto av o ofjuata auTd T Aue nuttovoetdt|. Eidaue e€dhiou tn oyéorn nou €yetl o nuitovo



UE To ouvNuiTovo. A¢ UEAETHACOUUE €V CUYXEXPUIEVO TULTOVOELDEC:
z(t) = 20 cos(2w10t — 0.47),

H cuyvétnra oe autéd etvon fo = 10H z, xou 1 neptodog Ty = % = 0.1sec. H neplodoc uag divet
TO YP6Vo Tou xde TOHTE emavohauBdveTar Ty, N LEYOTN ) 1 eEAdytoTn TYY| Tou ofuatoc. Edo
Aoty Yo €youue péytoto g ypovixég otyuég t = ..., —0.2,—-0.1,0,0.1,0.2, ...
Emouévwg:
z(t + Ty) = z(t)
cos(wo(t + Tp) + @) = z(t)
cos(wot + woTp + @) = x(t) = cos(wot + ¢) = cos(wot + 2k + ¢),Vk € N
Hapatnpodue 61t Yo mpenet var Loy et
2
woTy = 2km = Ty = k—
Wo
Ovoudlouvue Baouxn meplodo 1 anid meplodo tou ofjuatog v Ty tou Ty v k = 1. Etou 1

nepiodog evog nuLtovoeole ofjuatog Yo dideton and TN oyéon:

2
T():—Tr
Wo
xaL ETELY)
wo = 27 fo
T6TE
1
Ty = —
" fo
Erouévwce T; 1 1 0.1
TOUEY =—=—=0.
HEVOS S0 = % = 10

Y10 oyfjua 2 BAETOVUE UEEd NULTOVOEWY YL StdpopES GLUYVOTNTES fo:
v fo =0, 10 2(t) = 5cos(270t) =5
v fo = 10, to z(t) = 5 cos(2710¢)
v fo = 20, 1o x(t) = 5 cos(2720t)

[Na f = 0 éyouue 10 otadepd ofua z(t) = 5,V € R.To ofua autéd 1o Aue xou DC (Direct
Current). Auth n ovouaoio ypnowonoteitor oty nhextpovin| and naktd xon Eyel ueiver uéypt

orfjuepa AoYw cuvhdetag.



amplitude
°

time (in seconds)

Yyfuo 2: Huttovoedy| ofjuata v Sidpopeg ouyvoTnTeS.
3 Metatonon Xpovou - Metatonior Pacng

H ouyvétnra xadopiler 1o xdie ndte emavohaufBdvovton tor UEytoTa xon To ENdyLoTo EVEC

nuttovoeolg, eve 1 @don xadopilet 1o mob wxpBde autd Peloxovron. Av
¢ = 0 167€ 10 TPWTO UEYLoTO PBploxeTar ot T =0
¢ # 0 167€ 10 TPWTO UEYLOTO EYEL HETATOTIOTEl OTO YPOVO.

Ac dolue uepud tapadelyuata uetatonicewy 6o Ypdvo:

t 0<t<1
s(t)=49 13-t 1<t<3
0 aAro0

t—2 0<t—-—2<1 t—2 2<t<3
gt)=st—-2)={ 1(3-(t—2) 1<t—-2<3 =g{t)={ ;6—-1t) 3<t<5
0 AAAOU 0 aAhol

Av o ypbvog ueTplétal oE BEUTEPOAETTA, TOTE TO OHUX TO WETHTOTIOUUE 2 OEUTEQOAETTA OTO
Aoy, enouévewe Ya xaducteprioouue 2 deutepoenta UEypt va To dolue. 'V autd Aéue 6T
€youue to xaduotepnuévo (delayed) ofua. Emopévee, btav éyouue s(t—ty) éyovue xaduotépnon
av to > 0, dnhadn éav €yovue petatonioet mpog ta 3e€Ld (Tpog To uéAlov) To ofua.

’ 2, 4 4 z / /
A¢ yetatornicouue T T0 oHua TPo¢ To Tapekdoy. To uetatomiouévo xatd 1 SeutepdienTo

z ’ .
oA EWVAL:



t+1 0<t+1<1 t+1 -1<t
h(t)=s(t+1)=1{ £3-(t+1) 1<t+1<3 =h(t)=q 12-1t) 0<t<
0 aAAoV 0 aAAoU

IN

0

\)

Tpa, éyouue tp = —1 (ool s(t —(—1)) = s(t+1)). To ofjua ouuPaiver 1 deutepdiento mo
vwpic, dnhadn uetatoniletor npog T aptotepd, xon Yrdutéd To Aue tpoywenuévo (advanced).

Or nopamndve petatomioec xadag xo To apynd ofua gaivovtor oto Lyfuc. 3

1 (1) 1 s(t-2) 1 o t+1)

Yyfua 3: Eva ofjua otny apyx| Tou ¥€or, 670 UEAOY XAl OTO TOREAVOY

4 Pdomn Metatoniorng
Ac ouuPolicovue ue zo(t) to nuitovoetdés ofjua ue ¢ = 0:
xo(t) = A cos(wot) = A cos(wpt + 0)
Eotw Aowndv 6t Bdlovue xaduotépnon t1 ato zo(t) (delay t1). Tore:

xo(t —t1) = Acos(wo(t — t1)) = A cos(wot — wot1) = A cos(wot + ¢)

Oéoaue ¢ = —wot; = t; = —wi’o =1t = —%. Ouwg, Ty = %, EMOUEVLC EYOUUE:
t
¢ = =27 foty = =27 —, (1)
Ty

auTh 1 oyéon uag delyver T Ty mpénet va €yel To ¢ v va €youue xoduotépnon 1y (m.y.
deutepdhentar).

Eda da mpéner va dteuxptvicouue tny opoloyia. Pdon AMue tny mocdTnTal Tou UTAEYEL GTO
bptoua Tou cos(.), dnhady v nocdttar wot + @. Pdon uetatdmione Aéue Ty ToodTTA . Eva

uxpd uTépdeua Tou TEoxUTTEL TOAD GuyVE otny BSAwypapio elvar 6Tt Yo Adyoug anhéTnTag 1
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pdon UETATOTONG avapépetan amhd ¢ ‘@don’. Amd edod xar oto e€fg Yo avapepOUAcTE GLY VY
OTNV Q4oT UETATOTIONG amhd w¢ @don eve Yo dtaywpeilovue Ti¢ 8o @doeg 6Tay autd efvon
avoryxaio.

Levixd, €dv éva orjua €yet teplodo Tp, 1 petaToémIon T0U Elvon QparyUEVT:

T
Ity] < 70

(2)
Quowd xow UTOPOVUE VA UETAXLVACOUUE TEQIGGOTEPO TO ONUA, TO ATOTEAECUA OULS Tou Vo
ABouue etvon o (B0, ool To o elvon Teplodixd ue neplodo Ty. Enouéveg and tny EE. 1 o
Vv E&. 2 éyouue:

—rT<¢p<T (3)

5 Muyadixd Exdetind Yua

Eva o nuttovoedég ofua efvan moAd ypriouo, 0 va xdvelg TEdEES UE duTO PEQVEL TOVOXE-
goro. Evag tpémog va amiomotndoly ot mpdEelg, elvon Vo YeNOULOTOLAGOUUE CHUNTA CUYYEVIXA

OToL NULTOVOELSY|, Tat omolar Aéyovtar utyadikd exletikd onuara.

5.1 Muyadixol aprduol

Ac¢ Buurdoiue Aiyo toug uryadxoie aprduoic. ‘Eotw utyadoc z = (z,y), ue z = R(z),y =
J(z). Xpnowonowlue to ovuPoro 7 = /=1 L Eva uryadwé umopoldue vo tov Sodue e
eva onueio oe éva xaptectavo eninedo, dnAady otny xapteciavy) Tou popyy. To erninedo autd
167€ ovoudletan uryadkd eninedo’. Mnopolue erniong va 10 Solue xou we €va onueio ot Eva
eninedo ue mohxéc ouvietayuévee (r,6) = (|z], arg (z)), émou r elvon 1 andotaon and 10 xévipo
TV a€ovev xou § 1 Yovia wg tpog Tov zz’ d€ova. H mopoandve avanapdotact evog uryadixol

apiuol gatvetar oto Myfuc. 4.
O axéhoudor TOTOL GUVBEOLY AAPTECLAVES X0 TOAXEC CUVTETAYUEVEC:
z = rcos(f),y = rsin(f), tohxéc o€ xapTeEcLavéC

r =22 +y% 0 =tan" ' L xopteoiavéc oe mohuée

170 oOuPolo = onuaivel loodOvouo’, Snhadh optler Ty UeTOBANTH.




Im{ z}

z=(x,y)
lz]

ag{z}

>
Re{ z}

Yo 4: To uryadind 1§ Euxdeldio ) axdua xow Kapteowavéd eninedo

Evag¢ moAd onuavtixdg tOnog elvon o tinog tou Euler:

e’ = cos(f) + 7sin(f).

O t0rog autée pac diver Ty Aeyouevn ‘mohuch) wopen’ evég uryadixol z = re?? = rcos(f) +
Jrsin(0).

5.2 Xpnomn twv Muyadixoy Exdetixoy Xnudtwy

Eotw pryadixé ofjua T(t) = Ae?@0t+9). Sty ol Tou popeh, €youue:
mAdroc: |Z(t)| = A

yovioa: arg{T(t)} = (wot + @)

LTV XopTECLAVY] TOU [LoPQT| EYOUUE:

Z(t) = Acos(wot + ¢) + 7A sin(wet + @),
omou:
A eivar to mAdtoc (Aoyw oplolo, mpénet va efvon Yetindg ocpu(}p(')g).
¢ elvon 1 petatémon e @done (1 anhd 1 @don).

wp ebvon 1 ouyvéTnTa oe rad/sec.

To ofjua nou eZetdlaue oTic TEONYOVUEVES Tapaypdpous tpoxinTeL and to T(t) we e&he

z(t) = R{z(t)} = R{“HHY = A cos(wot + ).

6mouv R{.} onuaiver tpaypatind pépoc.



6 Apvntixeg xow OeTixég XuyvoTnTEg

6.1 Ilepiotpepoueva Muyadixd ITAGTY

Ac¢ opiooupe Tov utyadnd apriud:
X = Ae? (4)

Eotww o uryadind ofua (t) = Xe™ot. To X ovoudleton uryadxéd midtoc (complex amplitude
# phasor) tou Z(t). Onowod¥note nporyuatixd ofua z(t) = A cos(wot + ¢) yperdletar uovdya to

utyodtxd Tou TAGTOC X0 TO Wy YL VAL ovamapaoToel. Nuyxexouuéva:
T(t) = XeMot = Ael?erot = Ae?®) (5)

6mou 0(t) = wot+ ¢ (oe radians). Apa Vt 1o Z(t), unopel va avanapaoctadel oo uryadixd eninedo

¢ uryadixde apruog mou elvon. Koo o ypdvog ahhdlet, xwvelton uéoa oto uryadind eninedo.

To Z(t) nepiotpépetan xar UdAoTa UE évay GLYXEXPUEVO P Tou opileton and To wp.
Trevduuiloupe 61t av 21 = 1€ xou 25 = r2€?%? 0o pryadol apruot T6Te T0 YVOUEVO TwY

000 uyaday dideton and tn oyéon:
2129 = T1roe’01702)

O molhamiactauds 800 uryadiu®y QoivETol YEWUETEXA 6TO LyHud. 5

(z1llzolarg{zi}+ arg{zp}) 4

(1z2larg{z1})

./ (zlag(z))

Y ag(z)

R 7

Yyfue 5: HohhamAaotaouog utyodixwy

Topa, ag mapatnpricouue 6Tt edv TtoAlarhactdcovue 0 X = Ae?? ue et thHTe TEQPLOTEE-
pouue 010 Uyadd eninedo To uryadixd mhdtog X xatd TN @opd mou opilel T0 TEOGNUO TOU Wo.
To uryadwd tidroc X da xwvelton ue taydtnta tov opilet To uétpo Tou wy. Hopatnpobue Aotrdy

0

OTL 6TV 0 YEOVOC t UETABAAAETAL:



Av wy > 0 9a Mue 6Tt To phasor nepotpépeton Tede TNy Jetik) xatebuvon, xadog 1o uryadind

TAdToc meptoTeépeTan avtideta Ue Toug delxteg Tou poroyol (ol uadnuatixd opd).

Av wy < 0 Yo Mue 6t 10 O(t) Vo alhdler mpog Vv aprnTiky) xatedduvon xo To Uryodixd

TAdtog Yo TEPLOTEEPETAL CUUPWVA UE TOUS BEIXTEC TOU POAOYLOU.

Etot, 10 nepotpepbuevo uryadixd mAdtog (dnh. to exdetxd uryodixd ofjua) Aéyeton vor Eyet

avtiotoyo YeTinr 1) apynTie cuyvoTnTo.

6.2 Avtlotpogeg oyéoelg touv Euler

ISiaitepar onuoavtixés Yo va yetpllduaote uryadind ofjuota eivat ot avtioTeoges oYECEL TOU
Euler. Edw da dolue mou yenotuelet xar 1 évvola tou uryadixol mAdtouc. Ot avtioTpogeg

oyéoewg tou Euler etvar ou e€¥¢:

70 —70

cos(0) = =0, (6)
70 _ ,—30

sin(9) = & 2]6 (7)

Apa xdie nuitovoedés ofjua (tparypatind) unopel vo yeapTel we:

eJ(w0t+¢) + e I(wot+)

A cos(wot + ¢) = A( 5

) = %Aeweywot 4 %Ae—ﬂbe—ywot —

1 1 1
S X!+ CXt e = S(t) + 57 (1) = R{T()}.

6mou * onuatvel culuyég 2, Enouévwe 10 mporypotind nuLttovoedés ofua e ouyvoTnTa Wy YEd-
petar w¢ dipotopa 300 UYadKOY EXVETIXWY ONUATWY, EVa e VETIX cuYVOTTA %X elot eqr éva

£ apYNTIXY oUYYOTNTOL L X *e—Iwot,
ME QEVT) XYoL 5

7 Hpo’oﬂ&:c‘q o'qp.o'c‘ccov

Eotw 611 €youue éva mo obhvieto ofua, to onolo amoteleiton and TOANS nuiTovoELdY| (Stog
OLYVOTNTOG:

N
z(t) =Y Apcos(wot + ¢y)
k=1

Avz=zx+ytore 2 =x— 3y



H €xgpaon auty unopel va amhomoindel apxetd, ahrd autd elvon dOoxoho var yivel ue Toug Yve-
0700¢ TUTOUG TNE TELYWVOUETEAG. AV YENoUWOTOCOUUE OUKS Utyodind TAXTY UTdEYEL AEXETY
amhonolno:
z(t) = SN, Agcos(wot + )

= ZIJCVZI §R{Akey(wot+¢k)}

= R{ZN, Aperwotter)}

= R{[ZEL, Age??]er0}

= R{AePerw0t)}

= R{Acos(wot + ¢) + 3 Asin(wet + ¢)}

= Acos(wot + )

61OV

N

= k=1
~1 25:1 %{Akewk}
g R{Aper?}

Y auTO TO TOEAdELY A, TAYUUE Ad TOMXES CUVTETAYUEVES OE XUPTECLAVES, YL VoL SlEUXOAVOL-

¢ = tan
UE TNV TEOCVEDT) TV ULy adinwy aptdumy, xot UeTd emoTeéPaue Tiow 0TI TOAXES CUVTETAYUEVES.
Trevduuilovue 6Tt av 2 = 1€ xou 29 = ree??? té1e
21+ 20 = 1P 4 10e??? = (31 + gy1) + (T2 + Jy2) = (21 + 32) + 3(01 +y2) = 2 = |2]€”?.

61OV

|| = \/(3?1 + 22)% + (y1 + 32)°
1+ To

8 <I>Uoz.x1'] TOL ALATUCWY

Ed® Yo 8olue mwg mapdyovtar to nynTied xOuota and éva Stamaocwy. To Stamacoy etvar Eva
bpyavo nou Gtav deyepldel (to yTumhoelc xdmov) TaEdYEL HYO LIS CUYXEXPUIEVNS CUYVOTNTAS
(ouvidwe ta 440 Hz = La). Ou pouowxol 1o ypenowonowdy yia va xoupdilouv ta uovotxd
opyava. Ag¢ unodéoouue Aotmbdy 6Tl YTUTAUE TO BLAMACKY OTY UL Tou dxper), 1 omolo apyiCet
vou TadavTwveTtar, Letadidel TNy TaAdvTwor Tne oTo afpa xou ETot Tapdyeton o fyoc. To guotxd

PUVOUEVO TNG TOALVTWONG, YEVIX®S, TEQLYPAPETAL and 800 TUTOUG:

F = myy, (vouoc tou Nebtwva), 6mou m eivon 1 udla xou y 1 enttdyuvon
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F = —kx, (véuoc tou Hooke), 6mou k uto otadepd mou €xer voo xdver Ue Ty EAAOTIXOTHTAL TOU

SLAmACWY, XA T 1) LETATOTLOT and TNy VEor toopponiag.

Y10 Lyfua. 6 gaiveton oynuatixd (apxetd anAomouéva) 1 TaAAVTLoT ToU Smaoty xodde xat

Ol UETATOTOES TIOU 0p{OTNXAY TUPATAVW.

Yyfuo 6: ITaAdouevo Samacoy

Av ndpouue todpa éva omowdnnote onueio Tavew oTNY TAAAOUEYY dxpr TOU SLATACKOY X0
Yewprioouue 6Tt Woybouy ol Tpolnodécelc wote oL 800 TapATdVw OYECEC VA TEPLYPAPOUY TN
OUYXEXQUIEVT] TAAAYTWOT), TOTE €YOUUE:

2
my = —kr = md—x = —kx.
dt?
H Swagpopunt| auty| e€lowor, xou 1 eniAuom tng dev Yo pog anacyohfoet twpa. Iapatnpodue duwg
6TL W ouvdpTtnom e wopwhc x(t) = cos(wet) wavormolel TNy mapamdve dtagopxy e&icwon.
Anhady| éva onotodfnote onuelo mdvew oty TOAAOUEVT dxpn TOU SLUMACEWY, XAVEL NULTOVOELDY)
xlvnom, EnouEveg TapdyeL Evay NULTOVOELST 1)YO.

[Tewg Yo mpEneL Vo XATACKEVACOVUE TO SLATACWY UOG TEOXEWEVOL VoL TOURAYEL UL CUYXEXQL-
uevn vota; o vo amavticouue autd 1o epotnua, Yo teEner va Bpolue uto oYEon avAUESK GTO
wo xar ot k xouw m TNy omola o Sramacwy poag Yo tpénet v xavorotel. [lalpvouue howndy tny

e&lowor mou mepLypdgel Ty xivnor:

d’x k Ly —w? cos(wpt k
m—zz—kxé—:—ﬁ:—o—(o)zwgéwo:j: —.
dt m x cos(wot) m
YnuetwoTe ot
d*z

Pl —w? cos(wot)

Enouévwe, mpoxeluévou vor @TIAE0VUE €V SLUTACMY TOU VAL TORAYEL Y0 XATOLIC CUYAEXPLIEVTS

ouyvéTnTog tpénel va puduicovue T pdlo Tou xon To idog Tou VAo (cuvteheoThc k).
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Omnwg 707 elnoue xar nopamdvew, pia AVoT 670 TEOBANUN Tou TAAAGUEVOL Slaracwy efvon 1

z(t) = cos(\/%t).

Av mpocé€ouue duwe xalbTepa xatd TNV enthuor g Stagopric e&lowone mou oynuatiCeta,
Yo dolue 6L undpyouy dretpeg Adoelg, yratl uag Aetnouy do mapdueTtpot, ol omoleg TEOXUTTOLY
and TIC ‘optaxéc ouvirxeg 7, dmhadh tnv axeBr) 9€on tou Beaylova Tou dtamacwy TNV oTLyuy
t = 0. Onw¢ umopel xdmotog var cuumepdver xar dlywe vo Aboet tny Staopixr) e€iowar, 1 UL
ToEAUETPOS Tou Uag Aetmet evar 1 @dor. Edv o Peaylovag elvon Aiyo de€id dtav apyloel 1o
dtamacwy va TdAAeTar, TOTE 1 @don Yo €yel Ty avtiotoyn uetatomorn. H dAAn mapductpog
elvor 10 TAdTOC TG TAAAVIWONS 1) AhALOC 1) €VTAOT) TOU TopayouEvou fiyou. Eav ytumfcouue

ue UEYUAUTERY SUvaun To Stamacwy, Yo tapaydel woyupdtepog fyoc. Enouévwe, dheg o Aoelg

z(t) = Acos(\/gt + ¢),

6mou A o Thdtog e Tahdviwong xat ¢ 1 @don . T xdde A, ¢, 1 napandve Ao, anoTeAel

elvon TNg Lop@ric:

Moo g Spopnhc e€lowong 6mwg elxoha unopeite va damotwoete. Aloorueinwto elvon 6T
dedopévou Tou Samacay, 1 ouyvotnta mou Ya mapoydel etvon aveldotntn Tne Slvoung ue TV

omofa Yo To deyelpouue.
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«Znueiwpa Xprions Epywv Tpitwv».

@O0

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/

Q¢ Mn Eptropikn opiletal n xpAon:

o TT0U O¢tv TrEPIAaUBAvEl AUECO N EUPETO OIKOVOUIKO OPeNOG aTTd TNV XPrRonN Tou £pyou,
yia 10 dlavopéa Tou £pyou Kal adeloddxo

o TT0U Oev TTEPINAPPBAvVEI OIKOVOUIKA ouvaAlayy wg TpoltméBeon yia Tn xpenAon n
TPOGRaan aTo £pyo

e TTOU dev TTPOCTIOPICEl OTO BIAVOUED TOU €PYyou Kal adEIODOX0 EUUETO OIKOVOMIKO
OQENOG (TT.X. dla@nuiceIg) atrd TNV TTPOROAN Tou £pyou o€ BIAdIKTUOKO TOTTO

O dIkaIoUX0g UTTOPE va TTapEXEl OTOV adeIodOX0 {EXWPIOTH AdEIO VA XPNOIMOTIOIEI TO £pyO
ylo EQMTTOPIKH XPon, EpOcov auTtd Tou {NTnoOEi.

AlatApnon ZNUEIWPATWY
OTtroiadATToTe avatrapaywyn R dlaokeur Tou UAIKOU Ba TTpETTEl va CUUTTEPIAQUPBAVEL:
e TO ZnNueiwpa Avagpopdg
o TO Znueiwpa AdeioddTnong
e Tn dRAwon Alathpnong ZnUEIWPAaTwy
o 71O Znueiwpa Xprong Epywv Tpitwyv (epdoov utTdpxel)

Madi pue Toug ouVOOEUOUEVOUG UTTEPOUVOETIOUG.



XpnuatodoéTnon

To TTapdv ekKTTAIOEUTIKO UAIKO €€l avatrTuxBei aTa TTAaiola Tou eKTTAIOEUTIKOU £pyou
TOU BI1BACKOVTA.

To €pyo «Avolktd Akadnuaikd Mabruata oto [MMavemoTtipio KpAtng»  €xel
XPNMATOdOTACEI HOVO TN avadIauOPPWoN TOU EKTTAIBEUTIKOU UAIKOU.

To épyo uAoTtroisital oTo TTACicIo Tou ETixeipnoiakou lMpoypdupotog «EkTTaideuon
kai Al Biou Md6non» kair ouyxpnuarodoteital amd Tnv EupwTraik ‘Evwon
(EupwTraikd Koivwviko Tauegio) kai atrd €Bvikoug TTOpoud.
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